DE 12
A/ Phan tric nghiém khach quan (5 diém)
Em hiy khoanh trén vio chir dit trudc két qua ding:

Cau 1. Sb bé nhat trong cac $6:1,0,7, 6, la:

A1 B.0 C.5 D.6

Cau 2. S 16n nhét trong céc sd: 6,8, 7, 9 1a:

A. 6 B. 8 C.7 D.9

Ciau 3. Két qua phép tinh : 10 -3 + 1 =

A. 6 B.7 C.8 D.5

Ciud4.5+4.....4 + 5 bién dau vao cho cham:

A.> B.< C.=

Ciu 5. S6 dién vao 6 tréng trong phép tinh 6 =3 + ...

A.3 B.5 C.2 D.6
Cau 7.

C4: 8 qua chanh A. S B.6

C.4

An: 2 qua chanh
Con lai : ...qua chanh? D.3

Céu 8. Trong hinh dwéi diy c6 may hinh vudng?

A. 6 B.5 C.8 D.7

IL Phén ty lugn (5 diém) Bai 1:
(1,5 di€m) Dat tinh roi tinh
a) 243 b)4+0  ¢)2+5 d)5+4 d)0+5



Bai 2: (1 diém) Tinh:

+2+1= -3+3=

61t 5+2+1=... 10-3+3=...
Bai 3: (1 diém)
N 2+3...5 242,142 1+4...4+1
<
= ? 2+42....5 2+1....1+2 54+0...2+3
Bai 4: (1 diém)

Hinh bén cé:

PP hinh tam giac.

e hinh vuong

Viét phép tinh thlch hopvao o trong:

Bai 5: (0,5 diém)



PAP AN PE SO 12

A.Tric nghiém
1.B 2.D 3B 4C S5SA 7.B 8.B
II. TU LUAN
1)Hoc sinh dat tinh ding duoc diém ti da
a)2+3=5 b)4+0=4 c¢)2+5=7 d) 5+4=9 e) 0+5=5
2) 6+1+1=8 5+2+1=8 10-3+3=10
3)2+3 =5 2+2=1+2 1+4=4+1
2+2 <5 2+1=1+2 5+0=2+3
4) c6 6 hinh tam giac, 2 hinh vuéng
5)8+2=10
DE 13
Pé kiém tra hoc ki I Lép Mot
Nam hoc : 2008 — 2009
Mo6n: Toan

Cau 1/ Viet (3 @)
A/ VIEE CAC SO TU S QN T0: oo et e e e e e e e e eeaeeeeeeaeeaeeeseenaaaaaaeeeaes
b/ Viét s6 vao cho cham :

*¥* | v | BRE&| DD
¥ % =R R
===

Kk | | ODCO DD
A6
' .C./'DQC cac so:
8. 10:........ O: |
Cau2/Tinh:(24d)
a/ 8 0 10 6
+ + _
2 9 - _6 3
b/8_5= ..................... 7 +3= .............................................................
1 +4+ 5= 2-1+9 =

Cau 3/ Viétcics69,6,3,1,8:(1d)
a/ Theo thtr tuth bédénlon:...,..., ..., ..., .....



Cau 4 / Pién s6 thich hop vao chd cham : (1 d)

.+1 =6 5+ ... =9

10 — =10

Cau 5/ Pién ddu > <=vao 6 trong : (1 d)
4+3 D 8 9-2 D 10—7
10— 1 D8+o 5 D 10-5

Cau6/(1d)

Viét phép tinh thich hop : |

o0 6 600w

DAP AN DE SO 13
1) a) 5;6;7:8;9;10

b) 6;5;8;4
c)& Tam 10: Muoi  9: Chin 1: Mot
2) a) 8+2=10 0+9=9 10-6=4 6-3=3
b)8-5=3 7+3=10 1+4+5=102-1+9=10
3)a)l;3;6;8;9 b) 9;8:6;3;1
4) 5+1=6 5+4=9 10-5=5 10-0=0
5)4+3 <8 10-1>8+0 9-2>10-7 5=10-5
6)7-3=4 )
PE 14
Bai 1 : Dién sb
S5+ . =9 ... -6=3 5+ . =8 e +2=7 6+3=....
......... +7=28 9-cce...=5 . 5=7 l+......=6 9-5=.....
Bai 2 : Tinh.
9-1= 7+2= 9—-4=.... 9—T=..... 9-5=... 8—7=
6+2= 9-0= 8-3= 8—6= 7-3 9-8=
7+1= 0+9= 2+3= 5-3= 6-2 6-5=

....................................

Bai 3 : Viét cac s6 6,5, 0, 2, 10, 7, 4, 3 theo thi tu tir bé — 1on.

.........

.........

O—O—0—~0O—0O—~0—0~0



Bai 4 : Plng ghi “d”, sai ghi “s” vao 6 trong.

6>OD 2<3<4D 2+3>5D 7=7D
3<9D 4>7>8D 5+0=5D 3<1D

* %K * *
* * * %

& &
8 &

Bai 5 : Viét phép tinh thich hop.
v ‘i\\ J\\
’

N

‘ %

I N I I N

Bai 6 : Khoanh vao chir cai trudc y tra 101 dung:

Hinh bén ¢6 s6 hinh tam giéc 1a:

A. 4
B.5
C.6

Bai 7 : Dat phép tinh thich hop: “ +” hogc “

I..... 2=3 2..... 1=3 I..... 1=2 1...4=5

3...1=2 3..2=1 2. 1=1 2..2=4

4.2=2 4..3=1 3..3=0 3...2=5

9..5=4 8....6=2 6...3=9 7...3=10

3....6=9 2.6=8 7..... 1=8 5..3=8
PAP AN PE SO 14

1)

5+4=9 9-6=3 5+3=8 5+2=7 6+3=9

1+7=28 9-4=5 2+5=7 1+5=6 9-5=4

2)

9-1=8 7+2=9 9-4=5 9-7=2 9-5=4 8—-7=1

6+2=8 9-0=9 8—-3=5 8—-6=2 7-3=4 9-8=1

7+1 =8 0+9=9 2+3=5 5-3=2 6-2=4 6-5=1

3)0;2;3;4;5;6;7;10

4H)6>0.b 2<3<4.b 2+3>5. S 7=7. D

3<9.b 4>7>8. S 5+0=5 3<1S

5) 8+1=9 9-3=6

6)B

7) 1+2=3 2+1=3 1+1=2 1+4=5

3—-1=2 3-2=1 2-1=1 2+2=4



4-2=2 4 -3=] 3-3=0 3+2=5
9-5=4 8 —6=2 6+3=9 7+3=10
3+6=9 2+6=8 7+1=8 5+3=8
DPE 15
Bai 1. (1,5 diém) Bung ghi d, sai ghi s vao 6 tréng
8+0=38 4-0>3
7+1>9 10-0=10
3+3<6 0+6<1+0+5
Bai 2. (1 diém)  S6?
\_/
A / / \
s, >
Bai 3. (1 diém)  Tinh
7 9 10 6
+ + - -
2 1 8 0
Bai 4. (1 diém)  Tinh
A4+4-3= ..., 9—-5+2= ..
Bai 5. (1diém)  Viétcacsb 4, 6, 8, 7, 3 theo thw ty tlr I&n dén bé
Bai 6. (1 diém)  Viét phép tinh thich hop

C6 9 qua boéng
B&t 3 qua béng
..... qua boéng

Bai 7. (1 diém) Hinh vé sau c6 may doan thdng? Khoanh vao truwéc cau tra 10

duang.

3 doan théng
4 doan thang
5 doan thang




Bai 8. (1 diém) Me chia ke,o cho hai anh em. Em dwoc 2 cai keo, anh duoc it
hon em. Héi anh dwgc may cai keo?
Tra |oi: Anh dwoc me chia cho....cai keo.

Bai 9. (1,5 diém) Ghi s6 thich hop vao 6 tréng

DAP AN DE SO 15

1)
8+0=8 b 4-0>3.D
7+1>98S 10-0=10D
3+3<6 S 0+6 <1+0+5.S
2)
6 —4 =2+3=5
8+0=28+1=9
3) 7+2=9  9+1=10 10-8=2 6 —0=6

4)4+4 -3 =5 9-5+2=6
5)8;7;6;4;3

6)9-3=6

7) 5 doan thing

8) 1 céi keo

9) 5-5+0=0 6+3-0=9

PE 16
1. Viét: ) )
a) S6 thich hop vao chd cham:
1; 2,,,, 6;....;8;9; 10
b) Cach doc so:
6: Sau 3 9. ool
St
2. Tinh:
a) 5+3= 4+3+2= 8—6-0=
b) 4 7
+ + -
3 0 5

3. Viét cac s6 3; 8; 7; 6:’
Theo thir tu tir bé dél} |6 1
Theo thir tu tr Ion d€n be: ...

Hinh




CO3hinh ..o

CoO4dhinh ...

CO2hinh ..o
5.1 86 P

4+ =7 9- =4 3+ =38 -2
6.| ~

< 5+4 9 8-2 5

P

- 3+4 8 7-2 3+3

7. Viet cac phép tinh thich hop: i

a) Co :4 quyén vo

Bugc cho thém :5 quyén vo
Tat ca co . ...quyén vo?
b) Dién s thich hop dé dugc phép tinh dung:
= 7 =
DAP AN DE SO 16

1y
a) .. 3:4:55. 5750505
b) 6:sau  3:ba 9: chin 7: bay 5:nam
2)

a)  5+3=8 443+2=9 8§-6-0=2
4+5=9 7+0=7 9-5=4
3) bé dén 1on: 3;6;8:9
Lén dén bé: 8; 7; 6; 3
4) ¢4 3 hinh tam giac, ¢ 4 hinh vudng, ¢0 2 hinh tron
5)4+3 =7 9-5=4 3+5=8 6-2=4
6)5+4=9 8-2>5 3 +4<8 7-2<343
7)a) 4+ 5=9 b)8—-1=7 4+3 =17



1. Viét

b/Theo miu:

[ X ] 0000 [ XX X J o000 Y Y Y
[ ] [ [ X X J 00000 PYYY Y
3 e eeeeeee e
c/Pocsd: 7 :bay 10 ceeeennnnen.. 3, 8. 5 e
2.Tinh:
al 5 8 9 10
+ + - -
4 2 3 6

I
=)
1
(=)
+
[S=

I

b/ 7+2= 6-0= 5+3-4
3. Viét cac s6 3; 6; 9; 2:
2/Theo thit ti tir Dé AEN 10M.uuuueererneeierieneeeerinieeereenieeereeneeeerrsneeersesneenes
b/ Theo thir tur tir 16N €N Dé..vvnnneerrrneeeerenneeeerieeeeereeneeeeeraneeeerenneeersennnns
4. Dién s6 thich hop vao chd cham:
34 ..=7 et 6 =8
8- ... =4 e 5 =0
5. Pién ddu > < =vao chd chim

Coé.......... hinh tam giac

Coé..uuuennnn hinh tron
Coé.......... hinh tam giiac Q Q O
7.Viét phép tinh thich hop:

a/ Co :  6vién keo
Pugc cho thém : 2 vién keo
Cé tat ca : ? vién keo
]
b/Pién s6 va dau thich hop dé dwoc phép tinh ding:
L [ 1= 17

L =17 ] .
DAP AN DE SO 17

1)..a) 1;2;3;4;5;6,7;8;9;10
b) 3;5;7;9;10
c¢) 10: muoi 3: ba 8: tam 5:nam



2) .a) 5+4=9 8+2=10 9-3=6
7+2=9 6-0=6 5+3-4=4

3) a) 2;3;;6;9 b) 9;6;3;2

4)3+4=7 8-4=4 2+6 =8 5-5=0

10— 6 =4

8—-0+1=9

5) 4+3=7 8-5<4 5+2>6 7-0>4+2

6) cd 4 hinh tam giac c6 3 hinh tron

c6 4 hinh vuong

1 10
+ +

8 0
10+0—-4=......ccoeiviiiin...
8 =3+ 3=
3+6<T7+......
—-5>3+1
10-...... =8-2

7) a) 6+2=8 4+3=17 9-2=7
7 DE 18

1. Tinh: (2 diém)

a/

L4 9 5 2 10

6 3 3 7 8

b/
10-4+3=...cceeiiiii. 10=5+2= oot
6+2—-3= ., T—446= ...,

2. S6? (2 diém):
9= ... +4 3+ ... >9-1
10=T+...... 10-4<7-......
9=10-...... .. +8=9-1

3. Viétcacsbd: 8; 1;5;4;7; 2. 2 diém)
a/ Theo thir tur trDE BN oot e,
16n:
b/ Theo thir tr tr 16n dén ... oo e
bé:

4. Viét phép tinh thich hop (2 diém)
Lan co6: 6 14 co Co: 9 qua cam
. ?1a co
Hong cé: 4 1a co Cho: 4 qua cam

Con: ? qua cam

5. Trong hinh duéi ddy (2 diém)
a/ b/

A
P




Co...... hinh tam giac Co...... hinh vuong

DAP AN DE SO 18
1)
a)4+6=10 9-3=6  5+3=8 2+7=9 10-8=2
1+8=9 10+0=10

b) 10 -4 +3=9 10 -5+2=7 10+0-4=6
6+2-3=5 7-4+6=9 8—-3+3=8
2)
9=5+4 3+6 >9 -1 3+6 <743
10=7+3 10-4<7-0 10-5>3+1
9=10-1 0+8=9-1 10-4=8-2
3)a) 1;2;4;5;7;8 b) 8;7;5;4;2;1
4)6+4 =10 9-4=5
5) ¢6 6 tam gidc, ¢O 3 hinh vuong

DE 19

Phan I: Tric nghiém
Hay khoanh vao chir cadi ddt truoc cau trd loi dung

Cau 1: Két qua ciia phép tinh 10 - 3 1a:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: 9 bé hon sd nio sau day:
A. 8 B. 9 C.10
Cau 3: Dién s6 nao vao chd cham trong phép tinh décé 6 +....= 10
A.2 B. 4 C.3
Cau 4: Két qua ciia phép tinh 9-4 -3 1a:
A.3 B.1 C.2

Cau 5:
Cé: 8 qua chanh
An: 2 qua chanh
Con lai: ...qua chanh?

A.5 B.6 C.4
Phan II: Ty luan

Cau 6: Viét cacs62,5,9, 8
a. Theo thir tu tir bé déen

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



Cau 7 Tinh
4 10 7 8

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

5+3....9 4+6... 6+2
7+2....5+4 2+4....4+2
Cau 9: Tinh

5+ D=9 10-D=2
D+4=8 D-3=4

Cau 10: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:

ooooooooo

Cau 12 Trong hinh dudi day cé ... hinh vong?

, DAP AN SO 19
L. Trac nghiém
1)B 2)A 3)B 4)C 5)B



IL.TU LUAN

6) a) 2;5;8:9 b) 9;8;5;2

7)4+5=9 10-4=6 7+3 =10
8)5+3<9 4+6>6+2 T+2=5+4
9)5+4=9 10-8=2 4+4=8

10) 8+2=10

11)9-2=7

12) trong hinh c6 5 hinh vuéng

8—-3=5

2+4 = 4+2
7-3=4

PE 20

A.DE

Bai 1: (1 diém) Viét s6 thich hop vao 6 trong?

10-7 =3

o | | | [ |5

Bai 2: (1 diém) chon c4u dung nhat khoanh tron?

Céu nao doc viét ding:
a/ sau (6)
b/ sau (9)
¢/ sau (5)

Bai 3: (0,5 diém) Chon dép an dung nhat khoanh tron?

a/0+5=0

b/0+5=5

c/0+5=6

Bai 4: Tinh( 1,5 diém)

10-10= 3+7=
Bai 5: (2 diém) Tinh:
4+2+5=

Bii 6: (2 diém)><=7?
5..5+0 4-2 ..4+2
Bai 7: (1 diém) Viét phép tinh thich hop

10-1-2=

9-0

L 9+1

10 ...



Bai 8: (1 diém) Hinh bén c6 may hinh vudng?

C6 .... hinh vuong

PAP AN PE SO 20
1). ....;1;2;3;4;....;6;7;8;....;10
2) A
3)B
4)10-10=0 3+7=10 9-0=9
5)4 + 2+ 5=11 (vugt chuong trinh) 10-1-2=7

6)5=5t0 4-2<4+2 9 <9+1 10>7
7)6+1 =17
8) c6 5 hinh vudng



PE 21
Bai 1: (1 diém )Viét so thich hop vao ch tréng :
a/ 05 1525 00005 ceeey ooy 6500003 85005 10,
b/ 105 95...05 eeet3 65 03 4 e, 325 .50
Bai 2: (2,5 diém) Tinh:
a/ 4+5=........ 4+3+2=........
10-3=......... 8-6-0=.......
b/
7 10 8 6
1 5 2 4

=5
Bai 4: (1 diém) Poc, viét s6?
nam hai ba = eeie e
......................... 7 6
Bai 5: Pién dau > <=: (1,5 diém)
a/l 5+41[]9 6.5 b/ 8-3013+5 7-2[13+3

Bai 6: (1 diém)

Hinh vé bén cé:

......... hinh tam giac

......... hinh vuéng

Bai 7: (2 diém) Viét phép tinh thich hop :
a.Co : 9 qua bong.
Cho

: 3 qua béng.




Conlai :...qua bong?

b. Pién s6 va diu thich hop dé dwoc phép tinh ding:

PAP AN DE SO 21
Da). ...;...5..;3:4:5;...57;...59;. ...

b)...5...38:7;...55;....3;....51
2)a) 4+5=9 4+3+2=9 10-3=7 8—6-0=2
b) 7+1=28 10-5=5 8+2=10 6-4=2
3) 3+5=8 9-3=6 4+4=8 7-2=5
4) nam: 5 ba: 3 6: sdu hai: 2 7: bay
5) 5+4=9 6>5 b)8-3<3+5 7—-2<3+3
6) cd 2 hinh tam giac , 2 hinh vudng
7)a)9-3=6
b)3+3=6 10-1=9
DE 22
Bai 1: (1 diem)
a) Vit cacsO tir 0dén 10: ... ...
b)Vietcacso tir 10 den 0: ... ..ottt i,
Bai 2: (3 diém) Tinh:
2) LS L6 10 7
3 4 3 7
b) 6+2=........ 6+2+2=........
10+0=........ 10-5-3=........
8-3=........ 4+3-2=........
5-2=........ 9-4+5=........
Bai 3: (2 diém)
g2 | 4+.=10 9= 5+...
+ 3= 8= ...+6



Bai 4: (I diém)

7+2
3+4

Vv A
~

Bai 5: (I diém)

2+7
0-5

a) Khoanh tron vio s6 16m nhit:

b) Khoanh tron vao sé bé nhit:
Bai 6: (I diém)

Bai 7: (I diém)
Hinh bén co:

PAP AN PE SO 22
1) a). 0;1;2;3;4;5:6;7;8;910

b) 10;9;8;7;6;5;4,3;2;1;0
2) a) 5+3=8 6+4=10 10-3=7 7-7=0
3) 4+6=10 5-5=0 10=10+0

2+3 =35 9=5+4 10 =3+7

7-4=3 8=2+6
4)7+2=2+7  9-3<6+2 3+4=10-5 4+4 >4 — 4
5) S6 16n nhit: 8 S6 bé nhét: 1
6) 5+4=9

9-3 6+2
4+4 4-4
2; 8 4; 7

NNy '\TW\

)= A (7= (=
Sy
=%

o NLFO NF

Ny

! Y
\.‘ﬂ\_/

hinh tam giac.

hinh vuong

7) C6 4 hinh tam gidc, 1 hinh vudng.




DE 23
A/ Phan tric nghiém khach quan (5diém)

Em hiy khoanh tron vao chir diit trudc két qua ding:

Cau 1. SO bé nhat trong cac $6:1,0,7, 6, la:

A.1 B.0 C.5
Cau 2. S6 16m nhat trong cac s6: 6,8,7,9Ila:
A. 6 B.8 C.7
Ciau 3. Kétquaphéptinh: 10— 3+1=

A. 6 B.7 C.8
Ciud.5+4.....4+ 5 Dién ddu vao chd chim:
A.> B.< C.=

Ciu 5. S6 dién vao 6 trong trong phép tinh 6=3 + ...

A.3 B.5 C.2

Cau 6. SH can dién tiép vao day s6 1,3,5,....,9. 1a:
A.5 B. 6 C.7

Cau 7.

Cé: 8 qua chanh A.S

An: 2 qua chanh
Con lai : ...qua chanh? C.4

Céu 8. Trong hinh dwéi diy c6 may hinh vudng?

A.6 B.5

IL. Phén tu luin (5 diém)

Bai 1: (1,5 diém) Tinh:

qy o o df
+§< + >$j + }j +\{

B. 6

D.3



Bai 2: (1 diém) Tinh:

3) 2+3=5 242> 142 1+4 =4+1
2+2 <5 241 =142 5+0=2+3
4) 8+2=10

5) ¢6 6 hinh tam giac, c6 1 hinh vuong.

6+1+1= ... S5+2+1=... 10-3+3=...
Bai 3: (1 diém)
> 2+3...5 2+2....1+2 1+4..4+1
<
=17 2+2....5 2+1....1+2 5+0....2+3
Bai 4: (1 diém)
Viét phép tinh thlch ho’pvao 0 trong
Bai 5: (0,5 diém)
Hinh bén co:
P hinh tam gidc.
e hinh vuéng
DAP AN DE SO 23
A. Tric nghiém
1B 2D 3B 4C 5A 6C 7B 8B
II. TU LUAN
1).2+3=5 4+0=4 2+5=7 5+4=9 0+5=5
2) 6+1+1=8 5+2+1=8 10-3 +3=10




Phan I: Tric nghiém (6 diém )
Hay khoanh vao chit cdi ddt truwdc cau tra loi dung
Cau 1: (1d) Két qua cua phép tinh 10 - 3 1a:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: (1d) 9 bé hon s nao sau day:
A. 8 B. 9 C.10
Cau 3: (1d) Pién s6 ndo vao chd chdm trong phép tinh décd 6 + ....= 10
A.2 B. 4 C.3
Cau 4: (1d) Két qua ctia phép tinh 9 - 4 - 3 1a:
A.3 B.1 C.2
Cau 5: (1d)
Co: 8 qua cam
An: 2 qua cam

Con lai: ...qua cam ?

A.S B.6 C.4

Cau 6: (1d) Trong hinh dudi day c¢6 ... hinh vuéng?

Phén II: Tu lun (4 diém )

Céu 7: (0,5) Viét cac s6 2, 5,9, 8
a. Theo thu tu tir bé dén

.........................................................................................



